
 90 

1.- ENCUESTA SOBRE LA ENERGÍA. 

 Después de haber realizado una encuesta a diferentes alumnos del centro escolar 

se ha llegado a las siguientes conclusiones. La encuesta ha sido realizada a 50 personas 

en el centro entre las cuales la edad varia de entre los 13 a los 17 años; abundando 

notablemente los jóvenes de15 años.  

 Respecto al sexo han contestado 33 mujeres y 17 hombres. 

 

 Nunca A veces A menudo Siempre 

Pregunta 1 54% 20% 14% 12% 

Pregunta 2 18% 32% 14% 36% 

Pregunta 3 14% 16% 14% 56% 

Pregunta 4 30% 20% 12% 38% 

Pregunta 5 46% 24% 12% 18% 

Pregunta 6 6% 20% 20% 54% 

Pregunta 7 42% 34% 12% 12% 

Pregunta 8 42% 36% 6% 16% 

Pregunta 9 22% 16% 16% 46% 

Pregunta 10 34% 48% 4% 14% 
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Pregunta 1  48,48% 64,70% 24,24% 11,66% 12,12% 17,64% 15,15% 5,88% 

Pregunta 2 18% 17,64% 11% 29,41% 12,12% 17,64% 36% 35,29% 

Pregunta 3 12,12% 17,64% 9,09% 17,64% 18% 35,29% 15,15% 29,41% 

Pregunta 4 24,24% 41,17% 21,21% 17,64% 12,12% 11,76% 42,42% 29,41% 

Pregunta 5 39,39% 58,82% 24,24% 23,52% 12,12% 11,76% 24,24% 5,88% 

Pregunta 6 6,06% 5,88% 12,12% 35,29% 15,15% 29,41% 6,06% 29,41% 

Pregunta 7 36,36% 47,05% 39,39% 23,52% 9,09% 23,52% 15,15% 5,88% 

Pregunta 8 42,24% 41,17% 36,3% 35,29% 3,03% 11,76% 18,12% 11,76% 

Pregunta 9 27,27% 11,76% 12,12% 23,5% 12,12% 23,5% 48,48% 41,17% 

Pregunta10 48,5 5,8% 33% 76,5% 3% 5,8% 15,15% 11,75% 
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2.- CONCLUSIONES. 

Las conclusiones finales son las siguientes,  algo más de la mitad de los 

encuestados no piensan si tienen verdadera necesidad antes de encender la luz, en 

cambio un 12% siempre lo hace. 

El 36% de los encuestados al entrar en un aula y al ver la luz innecesariamente 

encendida la apagan, en cambio el 18 % nunca lo hace. 

 El 56% de los encuestados siempre que ven una ventana abierta cuando hace frío 

la cierran, en cambio el 14% no lo hace nunca. 

 El 38% de los encuestados abre la ventana cuando tiene el abrigo puesto y tiene 

calor, en cambio un 30% nunca lo hace. 

 El 46% de los encuestados nunca se ha preguntado si la energía es una fuente 

inagotable, en cambio el 18% siempre se lo plantea. 

 El 54% de los encuestados siempre utiliza el transporte público para desplazarse, 

en cambio el 8% nunca utiliza el transporte público. 

 El 42% de los encuestados nunca piensa si su consumo afecta al medio 

ambiente, en cambio el 12% siempre lo piensa. 

 El 48% de los encuestados nunca intenta reducir su consumo de energía a diario, 

en cambio el 16% siempre lo intenta. 

 El 46% de los encuestados siempre deja el ordenador o el televisor encendido 

aunque no lo utilice, en cambio el 22% nunca lo hace. 

 El 34% de los encuestados nunca enciende las luces cuando hace un día soleado, 

en cambio el 14% siempre lo hace. 

 

 

 


